
Проект «Нові Лідери. Сезон 2 (2019)» 

Концепція проекту від Вадима Горбача 

Тут надаю короткий опис концепції. Повну версію надійшлю найближчим часом. 

 

Проект створення інституційного локомотиву змін в Україні ‐ Громадянської Ради України 

Україна має шалений рівень корупції і країна фактично керується олігархами. Новий президент 

Володимир Зеленський пообіцяв це змінити політичними методами, але лише на рівні 

політикуму, без потужної підтримки суспільства, йому навряд чи вдасться це зробити. Саме 

тому проект «Нові Лідери» досі є і дуже довго буде надзвичайно актуальним. 

Мій проект дозволить дуже сильно підсилити громадянське суспільство України саме проектом 

«Нові Лідери» за рахунок створення потужної інституційної структури, яка буде функціонувати 

на базі сучасних методів прямої демократії та створювати потрібні Україні високоякісні та 

високооб’єктивні стратегії розвитку та людський капітал, необхідний для їх запровадження в 

політичну систему, внормування законодавством, успішної реалізації на рівні законодавства, та 

подальшого вдосконалення. 

В 2018 році для проекту «Нові Лідери» я прописав концепцію інфраструктурного проекту для 

громадянського суспільства України. Зараз дуже подібну концепцію пропонує Катерина 

Одарченко як основу самостійного політичного проекту. Але треба йти набагато далі. Треба 

створювати потужну модернізовану інституцію рівня ХХІ‐го століття, на яку буде працювати все 

суспільство, і яка стане будівничим майданчиком для модернізації всієї країни. Цей майданчик 

має запропонувати Україні інституційну альтернатіву Верховній Раді України в питаннях 

підготовки стратегій та законопроектів, в питаннях якісного консенсусного законотворчого 

процесу.  

Громадянська Рада України дозволить країні отримати з часом найсучаснішу і найефективнішу 

у світі законодавчу гілку влади, і в наступних стадіях проекту реалізувати інституційні проекти 

оновлення виконавчої та судової гілок влади. 

Повна концепція цього проекту містить деталізований план створення такої інституції та 

виведення її на високий рівень продуктивності та якості результатів, на базі яких можна буде 

створити вирішальний вплив в політичному дискурсі і потім в політичній системі України. 

 

 

 

 


